
プリンタードライバー　インストールツール　操作手順 Ver.1

本手順書はUSBポート、パラレルポート接続でプリンターを使用する際の手順書です。

ネットワークポートを使用する場合は以下URLのインストレーションガイドをご確認ください。

https://jbsol.jbcc.co.jp/impact/driver/5577M/drvinstguide.html#instguide

1. Windows11の場合

プリンターの電源をOFFにする

プリンタードライバー　インストールツール

「5577A_DRV_INST64」 をダブルクリックする

ユーザーアカウント制御画面が表示されたら

「はい」をクリックする

インストールツール画面が表示されたら

「インストール開始」ボタンをクリックする
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デバイスドライバのインストールウィザードが表示されたら

次へをクリックする

デバイスドライバのインストールウィザード表示が「ドライバーをインストールしています」に変化した後

Windows セキュリティー画面が表示されたら

「インストール」をクリックする
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デバイスドライバのインストールウィザード表示が「ドライバーをインストールウィザードの完了」に切り替わった後に

「完了」をクリックする

【参考情報】

プリンタードライバーを導入済みのPCでインストールツールを起動した場合、上記の画面が表示されますが

この場合も引き続きプリンタードライバーは問題なく使用可能です

「完了」をクリックして次以降の操作を進めてください

「インストール完了」画面が表示されたら

「OK」をクリックする

インストールツール画面を閉じる

以上でプリンタードライバーのインストールが完了です
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次にプリンターの接続を実施します

プリンターの電源をOFFにしてから、PCをUSBまたはパラレルIFで接続する

Windowsの「設定」ボタンをクリックする

「Bluetoothとデバイス」を選択し「プリンターとスキャナー」をクリックする
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「プリンターとスキャナー」画面が表示された状態でプリンターの電源を「ON」にする

プリンターが接続され画面上にプリンター名「5577-A model」が追加される

「5577-A model」をクリックする
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プリンターの動作確認をするために

「テスト印刷」をクリックする

テスト印刷中の画面

テスト印刷が完了し、プリンターの状態が「アイドル」になったら画面を閉じる

以上でプリンターの接続確認が完了です
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2. Windows10の場合

プリンターの電源をOFFにする

プリンタードライバー　インストールツール

「5577A_DRV_INST64」 をダブルクリックする

ユーザーアカウント制御画面が表示されたら

「はい」をクリックする

インストールツール画面が表示されたら

「インストール開始」ボタンをクリックする
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デバイスドライバのインストールウィザードが表示されたら

次へをクリックする

デバイスドライバのインストールウィザード表示が「ドライバーをインストールしています」に変化した後

Windows セキュリティー画面が表示されたら

「インストール」をクリックする
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デバイスドライバのインストールウィザード表示が「ドライバーをインストールウィザードの完了」に切り替わった後に

「完了」をクリックする

【参考情報】

プリンタードライバーを導入済みのPCでインストールツールを起動した場合、上記の画面が表示されますが

この場合も引き続きプリンタードライバーは問題なく使用可能です

「完了」をクリックして次以降の操作を進めてください

「インストール完了」画面が表示されたら

「OK」をクリックする

インストールツール画面を閉じる

以上でプリンタードライバーのインストールが完了です
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次にプリンターの接続を実施します

プリンターの電源をOFFにしてから、PCをUSBまたはパラレルIFで接続する

Windowsの「設定」ボタンをクリックする

「デバイス」をクリックする

「プリンターとスキャナー」をクリックする
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「プリンターとスキャナー」画面が表示された状態でプリンターの電源を「ON」にする

プリンターが接続され画面上にプリンター名「5577-A model」が追加される

「管理」をクリックする

プリンターの動作確認をするために

「テスト印刷」をクリックする
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テスト印刷中の画面

テスト印刷が完了し、プリンターの状態が「アイドル」になったら画面を閉じる

以上でプリンターの接続確認が完了です
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